

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 25 iulie 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.236 din 18 iulie 2024, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.50/20.06.2024 privind „ALIMENTARE CU GAZE NATURALE A LOCALITĂȚII VALEA LUNGĂ DIN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI .
2. Proiect de hotărâre privind preluarea extinderii de canalizare de pe str. Dascăliilor din satul Dancu, comuna Holboca.
3. Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale datorate de persoane fizice decedate și persoane juridice radiate din registrele care în care au fost înregistrate.
4. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 11. Lipsesc d-nii consilieri Cotea Flavius-Gabriel, Mistreanu Dumitru, Gociu Adrian-Ionuț, Curmei Marian și d-nele consilier Ioniță Sorina-Lenuța și Hacıu Gianina.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Grăunte Daniel și Berezenco Dorel și Neică Mihai-Irinel.

Ședința este deschisă de d-ra Onofrei Petronela -Mădălina – președintele de sedință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări/modificări la ordinea de zi .

D-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT Holboca propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii parteneriatului/asocierii dintre Asociația Metropolitană de Transport Public Iași și CNCF "CFR" S.A.
2. Proiect de hotărâre privind limitarea comercializării de băuturi alcoolice pe teritoriul comunei Holboca.
3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism plug-în-hybrid.
4. Informare privind solicitarea de finanțare a extinderii rețelei electrice din satul Rusenii Noi.

D-ra consilier Onofrei Petronela-Mădălina președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi , inclusiv completarea prezentată anterior.

CL Holboca aprobă cu 11 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.50/20.06.2024 privind „ALIMENTARE CU GAZE NATURALE A LOCALITĂȚII VALEA LUNGĂ DIN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI

CL Holboca aprobă cu 11 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind preluarea extinderii de canalizare de pe str. Dascăliilor din satul Dancu, comuna Holboca și transmiterea spre administrare SC APAVITAL SA.

CL Holboca aprobă cu 11 voturi pentru.



În continuare dl Târnoveanu Marius Robert- administrator public prezintă proiectul de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale datorate de persoane fizice decedate și persoane juridice radiate din registrele care în care au fost înregistrate .

CL Holboca aprobă cu 11 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii parteneriatului/asocierii dintre Asociația Metropolitană de Transport Public Iași și CNCF "CFR" S.A.

Dl Constantin Doroftei -viceprimarul comunei Holboca face precizarea ca reabilitarea caili ferate de la Pașcani la Ungheni va ușura deplasarea mai rapidă dintr-o parte în alta a orașului pe teritoriul zonei metropolitane.

Nemaifiind intervenții CL Holboca aprobă cu 11 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind limitarea comercializării de băuturi alcoolice pe teritoriul comunei Holboca.

În continuare face precizarea că s-au înregistrat mai multe scandaluri, inclusiv cu deteriorare de bunuri materiale în parcuri.

D-na consilier Melinte Mariana face precizarea că toate unitățile comerciale din cartierul Dancu vând băuturi alcoolice, iar poliția locală nu-si face simțita prezența după ora 22,00, ora de la care de regula încep scandalurile.

Dl consilier Dîrțu Valentin consideră că o soluție ar fi și instalarea camerelor de luat vederi.

Dl consilier Andrieș Corneliu consideră că salariații de la poliția locală nu prea ies în teritoriu și soluția ar fi ca fiecare încălcare a legii să fie sancționată.

Dl Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca face precizarea că la serviciul de poliție locală nu se mai face tura de noapte, din lipsa de personal.

Nemaifiind intervenții se spune aprobării proiectul de hotărâre privind limitarea comercializării de băuturi alcoolice după ora 22,00 și consumul pe spațiile publice de pe teritoriul comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 11 voturi pentru.

D-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism plug-in-hybrid cu plata parțială de la bugetul local.

În continuare face precizarea că se vor mai achiziționa încă două autoturisme, gratuit, cu fonduri de la Ministerul Mediului.

Are cuvântul d-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca pentru a prezenta solicitarea unei familii din satul Rusenii Noi pentru extinderea unei rețele electrice.

Dl consilier Grăunte Ionel face precizarea ca această familie nu va avea niciodată bani pentru a face această extindere de rețea electrică.

Dl consilier Oarță Liviu considera că vor mai fi altele multe solicitări iar bugetul local poate suporta astfel de cheltuieli limitate.

Dl consilier Dîrțu Valentin propune să se adopte un regulament privind contribuția de la bugetul local pentru extindere rețea utilități prin care să se condiționeze și contribuția solicitanților de extindere a rețelelor de utilități.

D-l Pamfil Neculai-Aurel – primarul comunei Holboca propune amânarea luării unei hotărâri privind alocarea unor sume de la bugetul local în vederea extinderii rețelelor de utilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .



Președinte sedință,  
Onofrei Petronela-Mădălina

Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data  
25 iulie 2024.

Membri CL Holboca ,

Obiecții